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中野区子ども・子育て支援事業計画第３章データ一覧 

※出典の明記がないグラフ・表のデータは、「中野区子ども・子育てアンケート調査（平成 25 年度実施）」

の結果から引用したものです。 

※グラフ・表の「％」（回答比率）表記は、端数処理をしているため、合計が 100％にならないことがあり

ます。 

 

目標Ⅰ すこやかに育つ子どもたち 

取組みの柱１ すこやかな妊娠・出産の支援 

【母親の第１子出産年齢の割合（健康福祉部統計）】 

 

  

【出産直後に子育てや家事を手伝ってくれた人等の有無＜複数回答＞】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15～19歳 

1.0% 

20～24歳 

8.8% 

25～29歳 

31.0% 

30～34歳 

38.4% 

35～39歳 

17.6% 

40～44歳 

3.1% 

45～49歳 

0.1% 

50歳～ 

0% 

平成18年 

15～19歳 

0.5% 

20～24歳 

5.5% 

25～29歳 

27.1% 

30～34歳 

36.8% 

35～39歳 

23.2% 

40～44歳 

6.6% 

45～49歳 

0.2% 

50歳～ 

0.0% 

平成28年 

1 

1.9 

3.6 

0.6 

1.1 

1.6 

5.2 

11.1 

42.7 

52.1 

75.3 

0 20 40 60 80

無回答 

手伝ってくれた人はいなかった 

その他 

ほほえみサービス 

NPO法人や民間サービス 

育児支援ヘルパー 

友人・知人 

子どもの祖父母以外の親族 

その他の子どもの祖父母 

里帰り出産先の子どもの祖父母 

配偶者・パートナー 

(％) 

参考資料３－２ 
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【区に進めてほしい支援策として「出産退院後の家事・育児支援」と答えた乳幼児保護者の割合】 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

取組みの柱２ 子どもの健康増進 

【区における朝食を毎日食べている児童・生徒の割合（平成 28年度全国学力・学習状況調査）】 

 

 

【区における児童・生徒の平日の就寝時間（平成 28年度全国学力・学習状況調査）】 

 

 

 

 

 

 

83.6 

86.5 

10.2 

8.2 

4.2 

4.2 

2.0 

1.0 

75% 80% 85% 90% 95% 100%

中学3年 

小学6年 

している どちかといえばしている あまりしていない 全くしていない 

4.3 

4.1 

31.7 

21.4 

40.0 

45.2 

18.2 

28.9 

5.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中学3年 

小学6年 

～午後9時 午後9時～10時 午後10時～11時 午後11時～午前0時 午前0時～ 

～午後9時, 0.5 

24.1 

29.8 

0

10

20

30

40

平成20年度 平成25年度 

(％) 
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【乳幼児健康診査における各健康診査結果（地域支えあい推進室統計）】 

健診内容  平成２５年度 平成２８年度 

３か月児健診 受診者数（受診率） 2,289人（94.9％） 2,599人（95.3％） 

有所見率 40.9% 45.7% 

「異常所見あ

り」の子どもの

数と所見内容

の割合 

１位 皮膚 24.5% 皮膚 14.7% 

２位 発育 13.0% 発育 7.5% 

３位 発達･神経 11.4% 発達･神経 5.7% 

３歳児健診 受診者数（受診率） 1,849人（95.9％） 1,997人（96.1％） 

有所見率 54.2% 47.2% 

「異常所見あ

り」の子どもの

数と所見内容

の割合 

１位 眼 11.9% 日常習慣 15.5% 

２位 言語 10.6% 言語 9.0% 

３位 耳鼻・咽喉 7.9% 眼 8.8% 

３歳児歯科 

健康診査 

受診者数（受診率） 1,825人（94.1％） 1,989人（95.7％） 

う歯罹患率 14.5％ 11.8％ 

 

取組の柱３ 子どもへの虐待の未然防止と適切な対応 

【子ども家庭支援センターにおける虐待対応人数の推移（子ども教育部統計）】 

 

 

取組の柱４ 障害や発達に課題がある子供への支援 

【療育センターによる保育園等巡回訪問支援対象児童数の推移（子ども教育部統計）】 
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【区内学童クラブにおける特別な支援が必要な児童受入人数の推移（子ども教育部統計）】 

 

 

【区の就学相談(就学・転学・通級)件数の推移】 

 

※平成２８年度から、通級相談件数に巡回指導相談件数を含む 

 

取組の柱５ 家庭の子育て力の向上 

【子育て支援に関する情報提供サービスの認知・利用状況】 
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140

160

180

200

220
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133 

141 
187 

40 35 
56 

35 
0

50

100

150

200

平成25年度 26年度 27年度 28年度 

小学校 中学校 

38.8 

29.0  

15.9 

25.1 

31.9 

18.8 

34.3 

36.8 

63.1 

1.8 

2.3 

2.2 

0 20 40 60 80 100

子育て情報誌「おひる

ね」 

区のホームページ情報 

子育て応援メールマガジ

ン 

利用したことがある 知っているが利用したことがない 知らない 無回答 

（人） 

（件） 
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目標Ⅱ 充実した教育や支援に支えられる子育て家庭 

取組みの柱１ 多様で質の高い教育・保育の提供 

【保育所待機児童数の推移（子ども教育部統計】 

 

 

【定期的に利用したいと考える施設・事業＜複数回答＞】 
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241 

172 

257 
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1.6  

17.7  

1.5  

1.6  

11.1  

3.3  

1.4  

6.0  

11.8  

5.3  

2.3  

10.2  

43.1  

19.9  

31.7  

0 10 20 30 40 50

無回答 

平日に定期的に利用したい事業はない 

その他 

療育センターアポロ園など 

ファミリー・サポート事業 

事業所内保育施設 

ベビーホテルなど 

ベビーシッター 

認定こども園（保育園枠・長時間利用） 

認定こども園（幼稚園枠・短時間利用） 

家庭福祉員・グループ型家庭的保育事業 

認証保育所 

認可保育所（区立・私立保育園）、中野２丁目保育室 

幼稚園の預かり保育の定期利用 

幼稚園（通常の就園時間） 

（人） 
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取組の柱２ ニーズに応じた子育てサービスの推進 

【区に進めてほしい子育て支援策＜複数回答＞】 

≪乳幼児≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪就学時≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.4  

2.7  

25.9  

28.9  

29.8  

30.6  

39.6  

40.5  

47.1  

49.1  

53.0  

65.5  

68.5  

74.5  

77.5  

0 20 40 60 80

無回答 

その他 

家事・育児への男女共同参画の意識づくり 

子育てや子どもの発達などについての不安や悩みの相談支援体制の充実 

出産退院後、身の回りの世話をしてくれる家事や育児への支援体制の拡充 

子どもへの虐待防止対策と体制の整備 

子育て中の親や子どもが気軽に集うことのできる場所・機会の充実 

保護者の入院など緊急時における支援サービスの提供 

幼児期の教育の充実 

妊娠・出産・乳幼児健診などの母子保健対策の充実 

子育てしやすい労働環境づくりに向けた企業への啓発 

犯罪から子どもを守る体制の整備 

子どもが安心して放課後を過ごせる居場所づくり 

多様な保育サービスの充実 

児童手当・子どもの医療費・保育料・教育費など子育て費用の助成 

2.0  

2.9  

19.2  

19.5  

20.4  

20.8  

22.5  

23.4  

25.4  

42.2  

44.7  

48.9  

66.8  

68.4  

70.9  

0 20 40 60 80

無回答 

その他 

家事・育児への男女共同参画の意識づくり 

出産退院後、身の回りの世話をしてくれる家事や育児への支援体制の拡充 

子育て中の親や子どもが気軽に集うことのできる場所・機会の充実 

子育てや子どもの発達などについての不安や悩みの相談支援体制の充実 

幼児期の教育の充実 

妊娠・出産・乳幼児健診などの母子保健対策の充実 

子どもへの虐待防止対策と体制の整備 

保護者の入院など緊急時における支援サービスの提供 

子育てしやすい労働環境づくりに向けた企業への啓発 

多様な保育サービスの充実 

児童手当・子ども医療費・保育料・教育費など子育て費用の助成 

犯罪から子どもを守る体制の整備 

子どもが安心して放課後を過ごせる居場所づくり 



7 

 

利用す

る必要

がある 

50.1% 

利用す

る必要

はない 

43.3% 

無回答 

6.6% 

【一時預かりを利用したいと考える保護者の割合及び利用目的】 

≪一時預かりを利用したいと考える保護者の割合≫ ≪利用する必要があると答えた方の利用目的≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【学童クラブの定員及び在籍状況の推移（地域支えあい推進室統計）】 

 

  

1,667  1,687  1,696  
1,827  1,876  

1,404  1,411  1,477  
1,551  

1,657  

0

200

400

600

800

1,000

1,200

1,400

1,600

1,800

2,000

平成24年度 25年度 26年度 27年度 28年度 

定員 在籍児童（1か月平均） 

（人） 

0.6  

6.5  

26.5  

60.7  

72.0  

0 50 100

無 回 答 

そ の 他 

不 定 期 の 就 労 

冠婚葬祭、学校行事、家族の

通 院 等 

私 用 、 リ フ レ ッ シ ュ 

（％） 
（注）複数回答 
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目標Ⅲ 地域に育まれ豊かに育つ子供たち 

取組みの柱１ 子どもや子育て家庭と地域の連携の強化 

【地域活動への参加状況（平成 28年度保健福祉に関する意識調査）】 

 

【キッズ・プラザ利用状況（地域支えあい推進室統計）】 

 

 

取組の柱２ 子どもの安全を守る活動の充実 

【子どもの交通事故発生件数（警視庁統計）】 

 

60.3  

62.4  

73.2  

72.7  

68.7  

90.0  

89.9  

39.7  

37.6  

36.9  

27.3  

31.3  

10.0  

10.1  

0 20 40 60 80 100

80代 

70代 

60代 

50代 

40代 

30代 

20代 

参加していない人 参加している人 
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145,719  
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160,000
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（件） 
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【児童・生徒の携帯電話等所持率（平成 28年度教育委員会事務局調査）】 

◆小学生                    ◆中学生 

  

 

【フィルタリング等をかけている児童・生徒の割合（平成 28年度教育委員会事務局調査）】 

◆小学生                  ◆中学生 

  

【知らない人と会話やメッセージのやり取りをしたことがある児童・生徒の割合（平成 28年度教育委員会事務

局調査）】 

◆小学生                   ◆中学生 

  

持ってい

る 

82% 

持って 

いない 

18% 

持って 

いる 

87% 

持って 

いない 

13% 

かけてい

る 

51% 

かけてい

ない 

14% 

わからな

い 

36% 

かけてい

る 

50% 

かけて

いない 

20% 

わからな

い 

31% 

ある 

21% 

ない 

80% 

ある 

45% 

ない 

55% 


